Pág Estruturas em Madeira (86,87,88, 89)

TABELA PÁG 90, 92

ESTRUTURAS EM MADEIRA

1- DADOS:

Esquema: 
_________________



(
 
      (
Carga: _____ = __________

Vão Livre: Lo = ______, Apoios: _______, Lx = _________


Seção: 
    Corte comercial: _____________


    Medidas: (______ x ______)




Tipo: ________________



fb = _________ Kgf/cm2

Madeira: 
fc = _________ Kgf/cm2



E = _________ Kgf/cm2



Gf = _________ Kgf/cm2

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

2- TRAÇÃO

Formulário Geral:




F = S x Gt

    onde:     F em Kgf







     S em cm2







     Gt em Kgf/cm2 sendo,







     Gt = 0,15 x fb

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

3- COMPRESSÃO:

3.1 INDICE DE ESBELTEZ: (

             a              a                        b                                                         D

                  b                  b

                                                           a


      ( = 3,46 _Lfe_ = 3,46 x _______ = ______    
( = 4 _Lfe_ = 4 x _______ = ______

                 a         




            D

      a = menor dimensão 


3.2 TENSÃO ADMISSÍVEL À COMPRESSÃO

Gc = 0,20 x fc   =   0,20 x ________ = ___________ Kgf/cm2

3.3 DET. NA TABELA DO VALOR W:

com (=______ -----TABELA----- W = _____, ___ ___

3.4 FÓRMULA GERAL À COMPRESSÃO:


P = F = _S x Gc_         onde
S em cm2



      W


F em Kgf






Gc em Kgf/cm2






W Adimencional

Escolha do tipo de Cálculo








( Tração


( Compressão








